LAS DOS M S.R.L.

DESIGNACIÓN DE AUTORIDADES

Por disposición De La Oficina De Registro Publico, Primera Circunscripción Judicial de la ciudad de Santa Fe, se designa como socio gerente de la sociedad LAS DOS M S.R.L. con sede social en calle Italia N° 1377 de la localidad de Coronda, Provincia de Santa Fe, inscripta en el Registro Público de Comercio de Santa Fe, en la sección Estatutos bajo el N° 1559 folio 250 libro 16 de SRL del Registro Público de Comercio de Santa Fe, ha resuelto en el acta N° 9 de fecha 18 de octubre de 2022, lo siguiente: designar como Socio Gerente a Luis Alberto Marioni, DNI 12.545.158, domiciliado en calle Italia 1377 de Coronda, pcia de Santa Fe, por el plazo de tres (3) años a partir del día de la fecha.- Santa Fe, 14 de noviembre de 2022.- Publíquese conforme lo ordenado en autos. Dr. Jorge Eduardo Freyre.- Secretario.

\$ 50 489873 Nov. 25		